

ноябрь 2015

«Слово "НЕЗАВИСИМЫЙ" вытатуировано на моей руке. Мои компании независимы от их названий. Я борюсь за то, чтобы независимо жить, действовать, работать, творить. Быть независимым — это писать свою собственную историю каждый день. Это страсть всей нашей компании, это страсть моей жизни — профессиональной и персональной».

*Лапо Элканн, Italia Independent с. 46*



45\_\_Phillips идет по следам Джеймса Бонда

АЛЕКСЕЙ ПАРХАНОВ



48\_\_Cartier Шарля Азнавура

АЛЕКСЕЙ ПАРХАНОВ



GETTY IMAGES FOR TAG HEUER



GETTY IMAGES FOR TAG HEUER

Часовщики гадают, что принесет им будущий год. Самые славные марки вынуждены сейчас жертвовать своими работниками, сокращать производство, латать прорехи, появившиеся из-за падения продаж в России и Китае. Впрочем, причин кризиса гораздо больше. Многие аналитики видят в этом последствия гонки за собственными механизмами, вызванной в свое время политикой ограничений поставок со стороны Swatch Group. Многие вложились в собственные моторы, недооценив затраты. А ведь еще и Apple перешел, как Суворов, через Альпы. Надо бороться. Только что глава часового подразделения LVMH Жан-Клод Бивер объявил в Нью-Йорке о союзе идилической швейцарской часовой долины с Силиконовой долиной США. Старинная марка TAG Heuer подключилась к новейшей моде на «коннектированные» часы. Никто толком не знает, к чему это приведет. Глава TAG Heuer Ги Семон рассказывал мне, что одни его с воодушевлением поздравляют,

другие яростно проклинают за то, он открыл ящик Пандоры.

62\_\_Бернар Арно и Жан-Клод Бивер сконнектировали TAG Heuer с будущим